



近 5 成美国居民支持保留死刑

民意调查机构拉斯穆森进行的最新民调显示, 49% 的美国人支持美国保留死刑。

调查结果显示, 49% 的美国人支持保留死刑, 36% 的受访者反对死刑, 其余的人没有作出回答。

本次民调于 2019 年 7 月 25 日至 28 日进行, 共有 1000 名美国成年人参与。

据悉, 美国死刑的执行方式目前有绞刑、枪决、电椅、毒气以及注射。



巴西烟民十年减少四成 为世卫控烟典范

近日, 世界卫生组织 (WHO) 公布的报告指出, 继土耳其之后, 巴西成为第二个成功实施世卫组织指定的所有控烟措施的国家。在过去十年, 巴西的烟民数量减少了 40%。

报告指出, 在加入世卫组织全球控烟目标的 171 个国家和地区中, 只有巴西和土耳其成功实施了所有措施。具体措施包括: 监测烟草使用情况并提出预防政策、对广告促销等采取行动、警告烟草危害、提供戒烟帮助、免除民众遭受二手烟侵害、提高烟草税等。

据巴西“慢性病风险及保护因素监控电话调查”, 在 2006

年的第一版调查时, 有 15.7% 的巴西人承认有吸烟习惯, 到 2018 年这一比例降至 9.3%, 即下降了 40%。

数据还显示, 巴西所有年龄段的烟民比例都有显著的下降。比如在 18 至 24 岁的巴西人中, 烟民比例由 2006 年的 12% 降至 2018 年的 6.7%, 35 至 44 岁群体中的烟民比例由 18.5% 降至 9.1%, 45 至 54 岁群体中则由 22.6% 降至 11.1%。此外, 女性烟民的降低幅度 (44%) 也高于全球平均水平。

报道称, 烟民数量的下降和巴西采取的控烟措施直接相关, 巴西的公共医疗系统 (SUS) 中

有超过 4000 个机构提供戒烟服务。巴西国家癌症研究院 (INCA) 的数据显示, 2005 至 2016 年, 约 160 万巴西人在公立医疗体系中接受了戒烟治疗。此外, 2001 年开始, 民众可以拨打 136 热线来咨询吸烟相关问题, 该号码必须印在所有香烟的包装正面。

此外, 为了让民众免受二手烟困扰, 多年来巴西一直在推进立法来保证无烟环境。值得一提的是 12546/2011 号法令。该法令规定, 除了禁止在封闭的公共和私人场所吸烟外, 还取消了吸烟室。

俄罗斯与印度签署航空导弹采购合同

俄罗斯联邦军事技术合作局新闻处 30 日发布公告说, 俄罗斯与印度近期签署了向印方提供约 1000 枚航空导弹的合同。

塔斯社援引公告报道说, 合同是在前段时间签署的。根据合同, 俄方将向印方提供约 1000 枚各种用途的航空导弹。

此前印度媒体报道说, 印度与俄罗斯签署了为印度空军

苏-30MKI 战机采购 R-27 空对空导弹的合同, 总价值为 150 亿卢比 (约合 2 亿美元)。这批导弹拥有更大射程, 可帮助印度战机在更远距离外击落敌机。

俄罗斯是印度的主要武器供应方, 双方防务合作可追溯到上世纪 50 年代。印度武装力量配备的武器装备中 70% 系苏联或俄罗斯生产。

日韩两国议员联盟举行会谈 力争打破两国关系僵局

据日本共同社 31 日报道, 跨党派的日韩议员联盟 (会长为额贺福志郎) 成员 31 日与到访日本的韩日议员联盟 (会长为姜昌一) 议员团在东京举行了会谈。围绕原被征劳工问题和日本政府加强出口管制, 韩方力图打开局面, 要求举行该会谈。

报道称, 双方均有意通过议员外交, 阻止双边关系继续恶化。

不过, 会谈预计将止步于强调本国立场, 局面难有起色。

韩方还在征询日方意向, 希望与自民党干事长二阶俊博等朝野政党高层也举行会谈。

7 月初, 日本政府宣布对出口韩国的三种半导体产业原材料加强管制, 引发韩日贸易摩擦并不断发酵。日方称采取管制措施的原因是韩国在出口管理方面存

在问题, 而韩方指责日本此举是对韩国最高法院判处日企赔偿征劳工案的“经济报复”。

韩国外交部 30 日表示, 日本有可能在 8 月 2 日举行的内阁会议中, 将韩国从贸易优待“白名单”中删除。同日, 韩国外交部长康京和表示, 将视日韩关系的发展, 考虑是否终止《韩日军事情报保护协定》。

莫斯科警方逮捕 295 名非法集会参与者

俄罗斯首都莫斯科内务总局 27 日发表声明说, 当天有部分民众未经许可可在市中心举行集会活动, 警方以扰乱公共秩序为由逮捕 295 人。

根据这一声明, 集会参与者大部分不是莫斯科市民, 被捕者已被送往相关执法部门。

此前, 多名有意参加莫斯科市杜马选举的独立候选人被莫斯科市选举委员会取消参选资格。当地时间 27 日 14 时左右, 部分民众以此为由在莫斯科市中心开始集会活动。

27 日早些时候, 莫斯科市长索比亚宁通过社交媒体推特表示, 这一集会活动未经许可, 莫斯科将依法维护城市秩序。

坠入大海! 日本私营研发火箭因电脑故障发射失败

当地时间 27 日, 日本航天创新企业“星际科技”在试验场发射了自主研发的小型火箭, 但火箭因故障未抵达被视为太空的约 100 公里以上高度, 在约 13 公里高度时坠落, 发射失败。

“星际科技”公司表示: “由于航天器上的计算机系统出现异常, 发动机自动关闭, 火箭安全坠入大海。”

马来西亚将推“烟草法案” 加强对电子烟管制

马来西亚卫生部长祖基菲里 28 日表示, 马来西亚卫生部正在研拟“烟草法案”, 以更有效管制传统烟草、蒸汽烟、电子烟和水烟等烟草产品, 尤其希望能令“18 岁以下青少年无法使用这些产品”。

世界卫生组织 26 日发布报告, 认为电子烟“毫无疑问是有害的”, 并呼吁各国政府加强对电子烟的监管。

祖基菲里当天在参加一场活动后受访时表示, 该法案将在近期提交马来西亚检察部门审核, 希望能解决当前相关法令无法对相关产品有效管制的问题。他同时透露, 卫生部已成立由副部长李文材领导的委员会, 来探讨加强电子烟监管的问题。

坦桑尼亚登革热疫情已致 6677 人感染 13 人身亡

坦桑尼亚媒体 28 日援引坦政府消息报道称, 该国境内登革热感染病例增至 6677 人, 致死病例 13 人。

坦《市民日报》援引该国卫生部消息报道称, 坦桑尼亚卫生、社区发展、性别和老幼部长姆瓦利穆表示, 根据政府最新评估, 坦全国感染登革热病例增至 6677 人, 死亡病例 13 人。其中坦最大城市所在的达累斯萨拉姆省感染人数为 6631 人, 死亡病例为 11 人。

姆瓦利穆还表示, 据最新监测结果, 疫情传播速度已呈现放缓趋势。6 月份, 坦全国报告新增感染病例 536 人, 而 7 月上旬仅报告有 6 例新增感染病例。

美国加州发生枪击事件 已造成 3 人死亡 12 人受伤

当地时间 28 日, 美国加州吉尔罗伊大蒜节上发生枪击事件, 已造成 3 人死亡, 12 人受伤。

美国全国广播公司报道称, 圣克拉拉县公共卫生系统发言人乔伊·阿列克肖表示, 至少有 11 人被送到两家医院, 情况危急。乔伊说, 圣克拉拉谷医疗中心接待了 5 名受害者。她没有透露伤者的情况。斯坦福医疗中心发言人朱莉·格雷西乌斯说, 斯坦福医疗中心有两名伤者正接受治疗。她也没有透露关于伤病情况的细节。

目击者说, 事件发生在旧金山东南约 176 公里的城市吉尔罗伊, 枪声引起了人们的恐慌。枪击开始时, “TinMan” 乐队刚刚开始演唱。歌手杰克·范·布林说, 他看到一名身穿绿色衬衫, 脖子上带着灰色手帕的男子用冲锋枪向食物区射击, 乐队成员随即潜入舞台。